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8. Rectificador de media onda.

o Esquema eléctrico y principio de funcionamiento : es el circuito mas sencillo que
puede construirse con un diodo que es usado para eliminar la parte negativa o positiva
de una sefal de corriente alterna de entrada (Vi) convirtiéndola en corriente directa de

salida (Vo).
]
l ! % j
Y
Vired Tvn DvuT Ry
4
L
k +
) :
1 \V L —
(madia anda)

Sefal “Vred — Vi” que alimenta el circuito.

o Andlisis del circuito (diodo ideal): los diodos ideales, permiten el paso de toda la
corriente en una Unica direccion, la correspondiente a la polarizacion directa, y no
conducen cuando se polarizan inversamente. Ademas su voltaje es cero.

o Polarizacién directa (Vi > 0): en este caso, el diodo permite el paso de la corriente sin
restriccion, provocando una caida de potencial que suele ser aproximadamente 0.6 V.

Vo =Vi-Vdiodo - Vo=Vi-0.6 V
y la intensidad de la corriente puede facilmente calcularse mediante la ley de Ohm,
Vo
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Interruptor Cerrado
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Polarizaciéon directa

o Polarizacién inversa (Vi < 0): en este caso, el diodo no conduce, quedando el circuito
abierto. La tension de salida es nula (Vo = 0), al igual que la intensidad de la corriente

(I =0).
Interruptor Abierto
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o Formas de onda:

Vief =
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o Tensién secundario transformador:

E max

V2

Tension en la carga “R”:

E max .E max
Voef = ——— Vomed =—
T
Corriente en la carga “R”:
Imax Imax
loef = —— lomed =
2 Vs

Corriente y tensién en el diodo:

Eleccion Transformador:

Pef =Vief o loef = E max | Imax

22

Eleccion Diodos:

Vr=Tensién inversa = Emax.

Im ax
Ir(AV)=Corriente media directa= — _
Imax
Ir(RMS)=Corriente eficaz directa = 5

lrrm=Corriente de pico maxima
repetitiva= Im ax
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